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Meno učiteľa predmet triedy popis 

Grajeda A. ETV I.O Záchrana živočíšnych druhov - skupinová aktivita 

Holešová B. ANJ I.AB Cesta produktu - projekt 

Holešová B. GEO II.AB Vybrané problémy jazier, riek, morí a oceánov - výroba posteru 

Holešová B. GEO III.AB Globálne problémy vybraného regiónu Afrika - tvorba prezentácie 

Šefčovič L. SPS III.A, VII.OA,B Konzumerizmus vs. minimalizmus - dokumentárny film, diskusia 

Morávková Z.  ANJ V.AB, V.BB Globálne problémy -workshop, Fast fasion vs. slow fasion - workshop 

Morávková Z.  KAJ VIII.O, III.AB, II.A Multikulturálna spoločnosť - workshop 

Chlebinová V. INF III.O,II.O Spracovanie dostupných dát o spracovaní odpadov v obciach okresu Malacky v tabuľkovom editore 

(Excel) 

Chlebinová V. INF III.A, III.AB, VII.O Spracovanie dostupných dát o spracovaní odpadov za konkrétnu obec v ľubovoľnom formáte avšak 

vhodné na zverejnenie na webových stránkach a vytvorenie príslušného prepojenia  

Bullová M. SEC 3 III.A, VII.O, IV.AB Povodne a suchá 2 provlémy s jedným riešením - diskusia 

Bullová M., 

Krejčová J. 

EXV I.A, V.O Oceány plné plastov - Pracovný list 

Bullová M., 

Krejčová J. 

EXV I.A, V.O Voda ako ekologický problém - práca s textom, monitoring ovzdušia - praktické aktivity 

Jánošíková J., 

Rišková M. 

EXV I.O Vedecká konferencia - Aktuálne problémy Zeme (plagát) 

Jánošíková J. FYZ II.O, VI.O, III.A, 

VII.O, II.A 

Planéta z výšky - film a diskusia o globálnych problémoch 

Pochylá D.  NEJ VII.O Formulácia enviromentálnych problémov a hľadanie riešení v cudzom jazyku - kvíz 

Pochylá D.  SJL IV.A Hľadanie globálnych problémov v literárnych dielach slovenských a svetových autorov - workshop 

Šrámek M. BIO VI.O, II.A Environmementálne problémy sveta - vplyv sucha na šírenie chorôb, posúvanie klimatických pásiem, 

zmeny klímy  - braistorming, diskusné fórum 

Šrámek M. SEB V.AB, BB, VIII.O, 

IV.A 

Skleníkové plyny a skleníkový efekt, vplyv nadmerného solenia ciest na životné prostredie a živé 

organizmy  - riadená diskusia, argumentačné cvičenia 

Vajaská Ľ. ANJ III.A, IV.A, IV.AB Ľudia v pohybe - migrácia - diskusné fórum, riadená diskusia, workshop 

Vojčíková L. ANJ V.O,VII.O,II.AB,II.A Generácia T: "Predsudky zastavíš len Ty." 


